11Iro

HMms: Unesa
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.09.2013 12:32:28

dopmupoBaHus 3akimoyeHust Bpada: 05.09.2013 08:41:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/281078/answer/281121




B o6muieMm - 3T0 BCE HOpMa. M mepeckxaeT BO pTy He OT BHIIEIEHUS CEKpeTa lapaypeTpanbHbIX
JKeJes, a OT BereTaTUBHOW peaKiuu. Hago perynsipHO 3aHUMAaThCS MOJIOBOM KU3HbBIO, MOKHO
MacTypOupoBaTh, HO He 4alle, yeM 2-3 pa3a B Hemesno. O0IuBaThCS 110 yTPaM XOJIOMHOM BOMIOH,
OeraTb, IIJ1aBaTh, 3AHUMATHCS JIETKOW aTIETUKOM, HO He Ka4aThCs , ¥ He B KOEM ClTy4ae He
yIoTpeOIsATh CIOPTUBHOE NMUTAHUE.



